
مدیران استقلال دنبال کاهش قرارداد گلر ملی‌پوش هستند اما فعلا توافقی نشده استوکیل پرسپولیس: النصر در پرونده جدید بدون شانس نیست!

 گرفتن دستور موقت 
وی کاغذ راحت است برای آل‌کثیر ر

 مظاهری منتظر تصمیم وکیل
وی تصمیم رشید آینده حسینی در گر

استقلال و دروازه‌بان‌هایش در این چند سال همیشه روی بورس بوده‌اند؛ 

حالا یا فنی یا حاشیه‌ای. از دوران پرچالش رحمتی و طالب‌لو و البته رحمتی 

و حسینی گرفته تا حالا که سایه رشید مظاهری روی سر حسینی سنگینی 

می‌کند و امکان دارد همین سنگینی طی روزهای آینده جدایی گلر شماره 

یک استقلالی‌ها را رقم بزند.

به‌جز حاشیه‌هایی که روز گذشته پیرامون حسین پورحمیدی رخ داد و منجر 

به آن شد تا این گلر ازسوی کادرفنی دراختیار کمیته انضباطی باشگاه قرار 

بگیرد اتفاقات دیگری نیز پیرامون دروازه استقلال رخ داده است که نگرانی‌های 

هواداران استقلالی را در پی داشته و مشخص نیست سرانجام در ادامه فصل 

بیستم کدام سنگربان بالاخره در قفس توری آبی‌ها خواهد ایستاد.

در این مدت اما یک شایعه درباره مظاهری حسابی استقلالی‌ها را به‌هم ریخته و 

بحث اصلاح قرارداد چند تن از آنها که به تفصیل به آن اشاره کردیم موجب شده 

برخی بازیکنان زیربار ثبت قرارداد جدید با رقم جدید نروند که همین موضوع 

درباره نام مظاهری نیز حواشی‌ای را ایجاد کرد و این سوال بزرگ را به وجود آورد 

که چرا تا امروز مظاهری قراردادش را با استقلال هنوز به ثبت نرسانده است.

این در حالی است که همه می‌دانند از روزی که رشید به استقلال پیوست تا 

همین امروز هنوز درگیر رای خود از کمیته تعیین وضعیت فدراسیون فوتبال 

بوده و هنوز این کمیته بعد از حدود ۲ماه رایی را درباره گلر سابق تراکتور صادر 

نکرده است. با این حال و بعد از اعلام خبر غیررسمی حکم رشید مظاهری که 

حق را به او می‌داد دیگر زمانی برای ثبت قرارداد جدید این گلر با استقلال 

باقی‌نمانده ولی او با تیم‌ملی سریعا راهی استانبول و سپس سارایوو شد تا در 

اردوی تیم‌ملی شاگردان اسکوچیچ را همراهی کند.

 مخالفت اولیه وکیل مظاهری با کاهش قرارداد

بحث کسر قرارداد رشید ازسوی استقلالی‌ها باعث شد وکیل این گلر در جلسه 

مشترک با مسئولان باشگاه ازجمله احمد مددی شرکت کرده و درخصوص رقم 

توافق‌شده قبلی با وی به مذاکره و دفاع بپردازد. طبق اخباری که »فرهیختگان« 

کسب کرده، وکیل مظاهری در این جلسه به مددی اعالم کرده است رشید 

به‌خاطر اسم بزرگ استقلال و دلش استقلالی‌‌شده وگرنه تیم‌های دیگر ارقام 

به‌مراتب بیشتری نسبت به استقلال را به او پيشنهاد داده و حاضر بودند با رقم 

بیشتری مظاهری را به خدمت بگیرند. او حتی در این جلسه از پیشنهاد نجومی 

چند تیم در مقابل مددی رونمایی و اعلام کرد این رقم استقلال برای دروازه‌بان 

شماره یک تیم‌ملی اصال رقمی نیست که باشگاه بخواهد آن را کاهش دهد و 

این یک بی‌انصافی بزرگ است اگر این اتفاق بیفتد.

حالا باید مدیران باشگاه استقلال در این خصوص تصمیم بگیرند اما بعید است 

آنها زیربار استفاده از گلر شماره یک تیم‌ملی نروند و درنهایت به‌نظر می‌رسد 

این قائله به سود استقلالی‌ها ختم‌به‌خیر خواهد شد هرچند خالی از لطف 

نیست اگر بدانیم رشید در این خصوص یعنی کاهش قراردادش و ثبت قرارداد با 

استقلال همه‌چیز را به وکیلش که دو پرونده قبلی را در محاکم قضایی فدراسیون 

فوتبال با او برنده شده، سپرده و به او اطمینان داده هر تصمیمی که بگیرد خواهد 

پذیرفت اما طبق شنیده‌ها در همین هفته رشید با حل مشکلات مربوط به پنجره 

نقل‌وانتقالاتی باشگاه استقلال، قراردادش را با آبی‌ها به ثبت خواهد رساند.

 حسینی قرمزپوش می‌شود؟

نکته دیگر اینکه از باشگاه استقلال خبر می‌رسد به‌جز کادرفنی و خود 

مظاهری که در هر صورت منتطر روشن شدن تکلیف هستند سیدحسین 

حسینی گلر این چند سال اخیر استقلال هم به‌نوعی مترصد تعیین‌تکلیف 

وضعیت رشید با استقلال است تا او هم هرچه سریع‌تر برای آینده بازیگری 

خود تصمیم قطعی را بگیرد هرچند برخی شنیده‌ها حکایت از آن دارد که 

حسینی با وجود مظاهری حتی در هفته اول رقابت‌ها خیلی مایل به همراهی 

استقلال نبود!

درنهایت اینکه شنیده می‌شود اگر مظاهری استقلالی بماند سرنوشت حسینی 

با یکی از تیم‌های سرخپوش لیگ برتر به‌جز پرسپولیس گره خواهد خورد و او 

احتمالا راهی یکی از تیم‌های مدعی شمالی یا جنوبی خواهد شد.

محرومیت عیسی آل‌کثیر در کنار جدایی شجاع خلیل‌زاده و محمد نادری از 

پرسپولیس باعث شده این تیم در آستانه فینال لیگ قهرمانان آسیا با مشکلات 

عدیده‌ای دست و پنجه نرم کند و یحیی گل‌محمدی، سرمربی سرخپوشان چند 

گزینه را به باشگاه معرفی کند تا زمینه جذب‌شان فراهم شود. همه این اتفاقات 

درحالی رخ داده که گفته می‌شود بشار رسن هم در نیم‌فصل از پرسپولیس جدا 

می‌شود و با این اوصاف سرخپوشان در همه خطوط نیازمند جذب بازیکن هستند. 

شاید به همین دلیل هم بود که یحیی با ماندن محمد انصاری موافقت کرد تا مبادا 

با کمبود بازیکن روبه‌رو شود. از سوی دیگر سرخپوشان با یک مشکل دیگر نیز دست 

و پنجه نرم می‌کنند. نگاهی به بازار نقل و انتقالات لیگ برتر نشان می‌دهد هیچ 

مهاجم تراز اولی در بازار نیست. از سوی دیگر یحیی گل‌محمدی به اطرافیانش گفته 

مهدی عبدی نمی‌تواند جایگزین آل‌کثیر شود و بیشتر به‌عنوان یک ذخیره طلایی 

در کنار تیم است اما هرگز مهاجم اصلی پرسپولیس نمی‌تواند باشد. 

 چه کسانی در اولویت یحیی هستند؟ 

یحیی گل‌محمدی در روزهای اخیر گزینه‌های بسیاری را بررسی کرده تا تیمش را 

در آستانه فینال لیگ قهرمانان تقویت کند. براساس آنچه به »فرهیختگان« رسیده 

یحیی پس از بررسی گزینه‌های متعدد در نهایت برای حضور فرشاد فرجی، امین 

قاسمی‌نژاد، رضا شکاری و شاهین طاهرخانی رضایت داده و از باشگاه خواسته تا 

زمینه جذب این بازیکنان را فراهم کند. نگاهی به شرایط بازیکنان مدنظر یحیی 

نشان می‌دهد او کار سختی برای جذب این بازیکنان ندارد. شکاری قراردادش را 

با تراکتور فسخ و حتی از این باشگاه شکایت کرده و روز گذشته هم در گفت‌وگویی 

برای حضور در سرخپوشان چراغ سبز نشان داد و گفت: »بازی در پرسپولیس آرزوی 

هر بازیکنی است.« شنیده‌ها از اطرافیان یحیی هم بر این اساس است که او با وجود 

مخالفت اولیه، راضی به حضور شکاری شده است. فرشاد فرجی و قاسمی‌نژاد هم 

بازیکنان یحیی در شهرخودرو بوده‌اند و با توجه به اینکه تیم مشهدی مشکلی برای 

نقل و انتقالات بازیکن در ازای دریافت مبالغ خوب ندارد، به‌نظر می‌رسد این دو 

بازیکن را می‌توان پرسپولیسی دانست. البته شنیده‌ایم درحال حاضر فرجی گزینه 

اصلی است و قاسمی‌نژاد نیم‌فصل به تیم اضافه می‌شود تا جایگزین بشار شود. 

 یاغی جدید فوتبال ایران

شاهین طاهرخانی، مدافعی که از استقلال جدا شده هم گزینه دیگری است که با 

مدیران باشگاه به توافقات اولیه دست پیدا کرده و به‌نظر می‌رسد یاغی جدید فوتبال 

ایران خواهد بود. البته طاهرخانی فرصت چندانی برای بازی در استقلال نداشت 

و در پرسپولیس هم با توجه به حضور زوج کنعانی‌زادگان و سیدجلال حسینی، او 

شانس اندکی برای بازی خواهد داشت اما به هر حال نزدیک‌ترین گزینه به پرسپولیس 

فعلا طاهرخانی است. همه این اتفاقات درحالی رخ داده که برخی خبرگزاری‌ها 

اعلام کرده‌اند طاهرخانی گزینه پرسپولیس نیست اما شنیده می‌شود این اخبار در 

راستای کاهش مبلغ قرارداد این بازیکن است. مرتضی تبریزی هم دیگر گزینه‌ای 

است که به یحیی پیشنهاد شده اما عملکرد ضعیف این بازیکن در استقلال باعث 

شده یحیی با حضور او مخالفت کند و اعلام کند نیازی به این بازیکن ندارد. 

 درخواست یحیی از مدیران پرسپولیس

پرسپولیس درحال حاضر دو جای خالی دارد که یکی با سهمیه لیگ برتری و دیگری 

با سهمیه بازیکن آزاد پر خواهد شد. سرخپوشان در همین راستا درحال بررسی 

گزینه‌های متعدد هستند. البته از باشگاه خبر می‌رسد که احتمال دارد یحیی با 

جدایی آرمان رمضانی و یا معاوضه او هم موافقت کند که این ماجرا درحال بررسی از 

سوی باشگاه است. شنیده‌ایم این شایعات به گوش رمضانی هم رسیده و او با یحیی 

صحبت‌هایی را داشته اما دستیاران گل‌محمدی برای جلوگیری از کاهش اعتماد به 

نفس رمضانی به او اعلام کرده‌اند قصدی برای معاوضه وجود ندارد. هرچند مذاکرات 

در این زمینه ادامه دارد. ذهن یحیی گل‌محمدی این روزها درگیر اتفاقات مختلف 

است. او به مدیران باشگاه اعلام کرده هرچه سریع‌تر بازیکنان مدنظرش را جذب 

کنند تا فصل نقل و انتقالات را از دست ندهد اما مشکلات مالی مانع بزرگی برای 

سمیعی است تا ایده‌های یحیی را برای پرسپولیس عملی کند. باید دید در نهایت 

چه اتفاقی رخ می‌دهد و یحیی چقدر به خواسته‌های خود می‌رسد. 

یحیی به گزینه‌های متوسطش نزدیک شد

 شکاری و طاهرخانی در اولویت
قاسمی‌نژاد و فرجی همچنان در لیست

شکاف مدیریتی همچنان پابرجاست

شجاعیان تخفیف داد 
اما قراردادش یک‌ساله شد!

محمد آقایی‌فرد
 روزنامه‌نگار

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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سرخابی‌ها همچنان درگیر تکمیل لیست خود هستند

نیمه دوم فصل نقل‌وانتقالات

مدیران استقلال دنبال کاهش قرارداد گلر ملی‌پوش هستند اما فعلا توافقی نشده است

 مظاهری منتظر تصمیم وکیل
آینده حسینی در گروی تصمیم رشید

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد؛ یحیی به گزینه‌های متوسطش نزدیک شد

 شکاری و طاهرخانی در اولویت
قاسمی‌نژاد و فرجی همچنان در لیست

سرخابی‌ها همچنان درگیر تکمیل لیست خود هستند

نیمه دوم فصل نقل‌وانتقالات
فرهیختگان ظاهرا پروسه تکمیل تیم‌ها برای استقلال و پرسپولیس شامل دو 

مرحله بوده و مرحله اول آن به قبل از مسابقات لیگ قهرمانان آسیا اختصاص 

داشت. خیلی‌ها فکر می‌کردند همان زمان سرخابی‌ها تکلیف تیم فصل 

بعدی را مشخص کرده‌اند، اما در ادامه اتفاقاتی افتاد که باعث شد استقلال 

و پرسپولیس وارد مرحله دوم شوند. قرمزها به خاطر از دست دادن برخی 

نفرات شاخص مثل خلیل‌زاده و البته محرومیت دردسرساز عیسی آل‌کثیر 

دوباره سراغ بازیکنان جدید رفتند و در تلاشند که حداقل دو بازیکن جدید 

به خدمت بگیرند و ظاهرا تلاش‌شان هم درحال نتیجه دادن است. اوضاع 

برای استقلال اما به‌گونه‌ای دیگر پیش رفته؛ مدیرعامل قبلی)سعادتمند( 

قراردادهای عجیبی با خریدهای جدید و حتی نفراتی که قراردادشان تمام شده 

بود، بست که حالا ورود نهادهای نظارتی باعث شده مدیران جدید استقلال 

به دنبال کاهش قراردادهای نجومی باشند و این به دردسری تازه برای آبی‌ها 

تبدیل شده چراکه برخی نفرات حاضر نیستند به این راحتی قراردادشان کم 

شود و می‌گویند اگر قرار بود با این ارقام قرارداد ببندند به استقلال نمی‌آمدند و 

تیم‌های دیگری بوده‌اند که پول بیشتری بپردازند. هر چه که هست سرخابی‌ها 

درگیر یکی از طولانی‌ترین فصول نقل‌وانتقالاتی شده‌اند آن هم درحالی که 

به‌خاطر برخی شکایت‌های خارجی مثل استراماچونی و کالدرون، پنجره‌های 

تابستانی‌شان هم از همین حالا در خطر است!


